
A 10. D osztálykirándulásai és projekthét 

 

2021. 09.02. 

Az első osztálykirándulós napon a Szentendrei Skanzenbe látogattunk a 10.D-vel. Egy interaktív 

foglalkozáson vettünk részt, melyet az osztály közösen választott ki. A program keretein belül a 

tanulók megtudhatták, hogy honnan ered és mit jelent a „skanzen” elnevezés, valamint egy 

csoportokban történő ötletelésben is kamatoztathatták a kreativitásukat. A négy csapat egy lakóház 

négy – különböző évszámnak megfelelően berendezett – részének egyikét foglalta el, és arra 

vonatkozó kérdéseket válaszolt meg. A válaszok megbeszélése után a tanulók egy kötetlenebb, de 

együttműködést igénylő tevékenységben vettek részt. A foglalkozás végeztével bejártuk a ház 

környékét, majd pedig egy füves területen piknikeztünk. Ezt követően számháború vette kezdetét. A 

játékból kiesők alternatív elfoglaltságokat találtak maguknak, így például előkerült egy frizbi, és 

néhány társasjáték is. A nap zárásaként a tanulók egyesével kiálltak egymás elé és a nyári 

élményeikről, valamint az őszi terveikről beszéltek. A beszélgetős körökben minden esetben részt 

vettünk mi is: a sort Fábián Ágnes tanárnő kezdte, én pedig utolsóként osztottam meg a 

gondolataimat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2021. 09. 03.  

A skanzen után második kirándulásunk helyszínéül a Vasúttörténeti Parkot választottuk. Az 

idegenvezető személyes történeteivel színesítve mutatta be a kiállított vonatokat. A nap során 

változatos dolgokban részesültünk: egy maketten megtekinthettük a budapesti közlekedési 

eszközöket; körbevasútaztuk a parkot; különleges díszítésű és funkciójú vonatokat néztünk meg, amik 

éppen filmforgatás részét képezték; és hajtányos kocsikon versenyeztünk. A közös piknik ezen a 

napon sem maradhatott el, melyet ezúttal Activity követett. A véletlenszerű csoportok kialakítása 

lehetővé tette, hogy olyanok is együtt dolgozzanak, akik egyébként kevésbé szoktak; így 

megítélésünk szerint ez egy tökéletes közösségépítő játék volt. A kellemes hangulat mindenképpen 

ezt igazolta. 

 

 

 



2021. 09. 06. 

A projekthét első napján utunk Csillebércre vezetett. Az erdő szélén Szabó Gyula és kolléganője – az 

Ökoszolgálat munkatársai – vártak minket, akik az aznapi foglalkozás vezetői voltak. Egy rövid túra 

után egy tisztásra értünk, nagy kört formázva ide telepedtünk le. A természet tisztelete és óvása 

mellett az egymásra figyelés is nagy hangsúlyt kapott. Az okostelefonokat és a hétköznapi 

problémáinkat hátrahagyva egy intenzívebb „élet-élményben” lehetett részünk, mely során az 

érzékszerveink is kiélezettebbé váltak. A foglalkozás 4 órán keresztül tartott és több, helyenként 

érzékenyítő jellegű gyakorlatot foglalt magában. Fábián Ágnes tanárnővel különösen élveztük azt, 

hogy a gyakorlatoknak mi is aktív résztvevői lehettünk – egyszerűen csak emberként, nem pedig 

tanárként voltunk jelen. 😊 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2021. 09. 07. 

Egy, a korosztály számára nagyon fontos témát dolgoztunk fel a második napon. A H52 Klubban a 9. 

kerületi rendőrőrs egyik rendőrhadnagya tartott előadást a zaklatás- és bűnmegelőzésről. 

Megosztotta velünk személyes motivációját azzal kapcsolatban, hogy miért pont ezt a hivatást 

választotta. A tanulói érdeklődés felkeltésének kitűnő módja volt, hogy a rendőrhadnagy elmesélte a 

pályafutása során tapasztalt legemlékezetesebb eseteketés azok megoldását. Az osztály figyelmét 

külön felhívta a leggyakrabban elkövetett bűncselekmények kivédésének módjaira. Néhányan a nap 

további részét is ott töltötték a teremben felállított csocsóasztalnál játszva. 

2021. 09. 08. 

A hét közepén a Kispest-Rózsatéri Református Egyházközösség gyülekezetébe látogattunk. Ablonczy 

Kálmán Nagytiszteletű Úr a helyszínen fogadott minket, s az adományok és iskolánk ajándékának 

átnyújtása után bemutatta nekünk a templom és a gyülekezet történetét. Megtudtuk, hogy a 

templom teljesen önerőből, gyülekezeti adományokból épülhetett meg, és hogy az inkább egy 

befogadó „otthon” érzetét kelti az oda látogatókban. A beszámolót fényképes diavetítés követte, 

mely által a gyülekezet mindennapjaiba és a jelesebb eseményekbe egyaránt betekintést 

nyerhettünk. A templomba magunk is betértünk és kétkezi munkával segítettük annak életét, a 

padokat és az ablakokat tisztítottuk. A takarításból mi is kivettük a részünket a tanárnővel és nagy 

elégedettséggel töltött el, amikor láttuk, hogy az összetartó közösség rövid idő alatt mennyi munkát 

tud elvégezni. Zárásképpen a gyülekezethez tartozó Karácsony Sándor Rózsatéri Református 

Általános Iskola és Óvoda vendégei voltunk egy finom ebédre.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2021. 09. 09. 

A hetet keretes szerkezetbe foglaltuk – a hétfői Ökoszolgálattal tett kiruccanás után – az utolsó 

napon az ökológiai lábnyom volt a fő téma. A Mezőgazdasági Múzeumban egy interaktív kiállítás 

részeseivé válhattak a tanulók: szabadon választott csoportokban kellett dolgozniuk. Minden csoport 

más állomáson kezdett, ahol egy-egy zsákban találták a megválaszolandó kérdést. A kérdések 

állomásonként különböző témát dolgoztak fel: így megjelent például a gazdálkodás és a vadászat is. A 

tanulók szabadon választhatták ki, hogy melyik típusú kérdést szeretnék választani a három közül: 

anyagtakarékosság, energiatakarékosság, mennyiség helyett minőség. Válaszaik helyességét a kapott 

feladatlapon rögzítették, s mivel a feladat lényege nem a versengés, hanem az ismeretszerzés volt, 

így a helyes válaszokat maguk is megtalálhatták a zsákokban. Az idegenvezető végig figyelemmel 

kísérte a diákok munkáját, az egybegyűléskor pedig közös gondolkodásra invitálta az osztályt. A nap 

második felét a Városligetben töltöttük, ahol a pikniket közös sport és játék követte. A legtöbben 

röplabdáztak, néhányan pedig pingpongozással vagy a közeli játszótéren töltötték az időt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Összegzés 

A projekthét során elsősorban olyan tapasztalásokkal, ismeretekkel gazdagodtunk, melyek 

kiegészítették az iskolában tanultakat. Az egyéni jól-lét fontosságát hangsúlyozva egymásra és 

környezetünkre is figyeltünk. A tavalyi online lét és a hosszú nyár után örömünket leltük abban, hogy 

ismét együtt lehetett az osztály és hasznos programokkal tölthettük a hetet. A Rózsatéri 

Gyülekezetben tett látogatásunk pedig igazi csúcspontja volt a hétnek.   

Budapest, 2021.09.12      Nagy Dominika 

        Osztályfőnök-helyettes 


